
Školní klub  
Školní rok: 2021/2022  
Počet přihlášených žáků: 331 (135 žáků - 1. stupeň, 196 žáků – 2. stupeň)  
 

Uskutečněné akce: 
 

Říjen 
Mini dílna „Malování akvarelovými fixami“ 
V pátek 15. 10. 2021 jsme ve školním klubu zkusili malovat akvarelovými fixami. Téma jsme měli 
podzimní – různobarevné dýně, listy, bobule na vytištěné předloze. Zúčastněné děti si daly záležet, 
vyzkoušely, že používat tuto techniku není složité a vytvořily krásné obrázky. 
 

Výtvarná soutěž „Podzimní poklady“ 
V říjnu proběhla soutěž školního klubu s názvem Podzimní poklady. Své nápady a dovednosti 
poměřovaly děti z 1. až 5. ročníku. Na výrobky měly využít přírodní materiály, kterých podzim skýtá 
bezpočet. Některé děti pracovaly se dřevem, další s dýněmi, bobulemi, listím… Výsledná díla byla moc 
hezká. 
 

Listopad 
Fotografická soutěž „Podzim a já“ 
Školní klub vyhlásil v listopadu soutěž pro děti od 4. do 9. třídy. Tématem fotografií byl právě probíhající 
podzim. Někteří z oceněných si převzali diplom a odměnu, až po uzdravení, ale to nic nemění na jejich 
předchozím odhodlání udělat co nejlepší podzimní snímek. 
 

Prosinec 
Mini dílna „Akvarelová vánoční pohlednice“ 
V pátek 17. 12. 2021 se ve školním klubu konala dílnička na výrobu vánoční pohlednice s motivem 
medvídka ve sněžítku. Děti se učily míchat a rozpíjet vodové barvy, aby vytvořily obrázek podle 
konkrétní předlohy.  Obrázky se nakonec moc povedly! 
 
Mezinárodní vánoční kvíz 
V pondělí 20. 12. 2021 se ve školním klubu uskutečnil již 4. ročník vánočního kvízu. Děti tipovaly 
odpovědi na otázky týkající se tradic a oslav Vánoc v jiných končinách než v našich. Kromě toho se 
dozvěděly, že např. dárky může nosit, kromě jim známých Ježíška a Santy, i kůň, skřítkové nebo koza. 
Po vyhodnocení kvízu jsme si udělali malé posezení s netradičním horkým nápojem a cukrovím. 
 

Leden 
Soutěž „Nakresli fantastické zvíře“ 
V pátek 14. 1. 2022 proběhla ve školním klubu soutěž o to, kdo vymyslí a nakreslí nejzajímavější 
fantastické zvíře. Děti neměly s vymýšlením moc práce, zapojily fantazii a během necelé hodiny byly 
obrázky na světě. Všichni zúčastnění dostali sladkou odměnu a obrázky jsme použili jako výzdobu 
klubu. 
 
Soutěž „Nakresli sovu“ 
V pátek 21. 1. 2022 proběhla soutěž v kreslení na téma Sova. Témata jsou vypsána na „tajném“ 
seznamu a děti náhodně vybírají podle čísla. Nyní se shodly na čísle 11, což byla sova. Obrázky byly 
nápadité, mnohé velmi pečlivě vypracované, veselé a originální. Všechny práce byly odměněny 
sladkostmi a první tři místa i drobnými cenami.  
 
 



Únor 
Den elegance a mini bál  
V úterý 15. 2. 2022 uspořádal školní klub ve spolupráci se školní družinou Den elegance. V průběhu 
dopoledne žákyně 8. třídy stihly vyfotit všechny třídy, plné dětí oděných v krásných společenských 
modelech. Odpoledne následoval minibál ve školní jídelně. Děti shlédly video předtančení deváťáků 
z plesu v roce 2018, potom samy tancovaly, ať již ve dvojicích či větších skupinkách. Bylo zřejmé, že 
děti mají radost ze společně prožitého času a z pohybu. Tancování doplnila soutěž Rybičky a 
fotokoutek, kde si děti mohly nechat udělat snímek. 
 

Školní karneval v ŠK 
V letošním roce, stále zatíženém bojem s koronavirem, proběhl karneval zvlášť v družinách a následně 
dne 24. 2. 2022 také pro žáky 3. a 4. tříd, kteří docházejí do školního klubu. Vyzdobili jsme klubovnu, 
proběhlo defilé masek a společné tancování. Potom každé z dětí mohlo hlasovat pro masku, která se 
mu nejvíc líbí. Vyhrála Hermiona, na druhém místě byl voják a na třetím se shodným počtem hlasů 
Indiánka, baletka a upírka. Zahráli jsme si soutěž Tahání bonbónů, kdy podle vytažené barvy musely 
děti plnit předem daný úkol. Užili jsme si legraci, tak příští rok snad ve větším počtu v jídelně! 
 

Březen 
„Pokémon“  
Kluci z 6. C uspořádali po dohodě v klubu trénování boje ve hře Pokémon pro zájemce z I. i II. stupně. 
Akce jejich slovy: Dne 4. 3. v pátek se konalo trénování bitvy Pokémon. Do soubojů jsme byli tak zaujati, 
že jsme nestihli nic vyměnit. Tuto akci chválili všichni, co přišli a byli by rádi, kdyby se konala znovu. 
 

Výtvarná soutěž „Jaro je ve vzduchu“ 
V březnu se jaro začalo pomalu hlásit o slovo. Školní klub proto vyhlásil a vyhodnotil výtvarnou soutěž 
pro 1.  až 5. ročník s názvem Jaro je ve vzduchu. Zájem byl veliký, sešlo se množství obrázků a také 
prostorové modely květin. Celkový počet účastníků byl 23 a nebylo možné je v jednom dni ocenit. 
Na fotografiích jsou z toho důvodu jen některé děti. Malou odměnu a diplom ale dostali všichni 
zúčastnění.  
 

Duben 
Výtvarná soutěž „O nejhezčí velikonoční dekoraci“ 
V dubnu před Velikonocemi vyhlásil školní klub soutěž pro 1. – 5. ročník, kdy měly děti vyrábět 
velikonoční dekorace. Sešlo se množství zajímavých výrobků, dokonce i s živými květy. Ocenili jsme 
odměnou a diplomem jak děti mladší, tak starší.  
 

Květen 
Přehlídka CZŠ má talent 
Po třech letech, kdy hrála velkou roli i pandemie, se podařilo uskutečnit další ročník přehlídky talentů 
naší školy CZŠ má talent. Celkově měla přehlídka téměř 30 vystoupení, kde byly zastoupeny umělecké 
obory jako tanec, zpěv, hra na hudební nástroj, recitace, dramatizace, a další. Velmi talentované jsou 
také gymnastky z 2. třídy. Vystupovali jak jednotlivci, skupiny, tak i celé třídy. Od prvňáčků po deváťáky. 
Dá se říci, že se do příprav a realizace zapojila téměř celá škola, vzájemně jsme se podporovali a fandili 
si. Což je v jakékoli době a v jakémkoli společenství (nejen školním) to nejdůležitější. 
 

Červen 
Den bláznivých účesů 
Dne 9. 6. 2022 uskutečnili v ŠK nápad dívek z 4. třídy – uspořádat den bláznivých účesů. Využily jsme 
nápady z Pinterestu a jiných stránek a několik dní akci připravovaly. Použily jsme množství gumiček, 
sponek, barevných sprejů, vyrobené sponky s hlavami chobotniček. Učesat se přišli i kluci a malé 
„kadeřnice“ měly plné ruce práce. Akce se dětem moc líbila. 



Výtvarná soutěž Oblíbená filmová postava 
Poslední letošní soutěží byla, v květnu vyhlášená, soutěž o ztvárnění oblíbených filmových postav 
našich dětí. Sešlo se devět výrobků – výkresů i modelů. Tentokrát soutěžila samá děvčata. Soudě dle 
obrázků, pořád nejvíce boduje Harry Potter, Ledové království, ale setkali jsme i s postavou krtečka a 
dalšími. Soutěž jsme vyhodnotili v červnu a všechny zúčastněné odměnili diplomem a drobným 
dárkem. 
 

Srpen 
Letní tvoření pro radost 
V týdnu od 8. do 12.  srpna 2022 se uskutečnila akce nazvaná „Letní tvoření pro radost“. Byla určena 
pro děti z kroužku Tvoření pro radost. Děti si užily týden plný barev, malování, vytváření a her.  
Namalovaly si vlastní trička, misky a hrníčky. Vytvořily si deníček, do kterého si každý den zapisovaly 
své zážitky. Malovaly také krajinu v parku a po cestě si daly zmrzlinu. Celým týdnem je provázely hry 
za body ve skupinách. Nejlepším zážitkem bylo pečení sušenek, které si pak mohly děti sníst. Prožily 
spolu s vedoucími krásný výtvarný týden o letních prázdninách.  
 

 


